



В Санкт-Петербурге генеральный директор ООО «Экспо-тур» помещен под домашний арест



Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела о мошенничестве сотрудников ООО «Экспо-тур» (ч. 4 ст. 159 УК РФ). По ходатайству следователей ГСУ СК РФ по городу Санкт-Петербургу в отношении генерального директора ООО «Экспо-тур» Игоря Рюрикова избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. По данным следствия, Рюриков, заведомо зная об исключении возглавляемого им туроператора из Единого федерального реестра, в июне 2014 года с целью хищения денежных средств граждан дал указание о продолжении деятельности общества. В результате его действий были похищены денежные средства граждан на общую сумму более 1 млн. рублей. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. Руководитель управления В.И. Маркин

26 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523731>